

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

پندرہویں نمبر
۵۲۵۲

بہارِ

روزنامہ

ایڈیٹر

روشن دین پبلیشرز

The Daily
ALFAZL

RABWAH

پہلی ۱۰۵

قیمت

جلد ۵۸
صفحہ ۶ صفر ۱۳۸۹ھ
۲۵ شہادت ۱۳۸۸ھ
۲۵ اپریل ۱۹۶۹ء
نمبر ۹۲

اخبار احمدیہ

• • • ۲۲ شہادت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ احباب حضور ایدہ اللہ کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

• • • محرم چوہدری افتخار احمد صاحب ایاز ایجوکیشن آفیسر تنزانیہ کو اللہ تعالیٰ نے بھی عطا فرمائی ہے۔ یہ سچی محترم مولانا ابوالحطاب صاحب کی نواسی اور محرم چوہدری افتخار احمد صاحب ایاز کی پوتی ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ نے ازراہ نوازش نومولودہ کا نام ائمۃ القادوس تجویز فرمایا ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو اپنے فضل سے صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے اور دینی و دنیوی نعمتوں سے مالا مال فرمائے آمین۔

• • • محرم چوہدری منور لطف اللہ صاحب ایڈووکیٹ لاہور عرصہ سے مختلف عوارض میں مبتلا ہیں۔ پچھلے دنوں قریباً ایک مہینہ میو ہسپتال لاہور میں زیر علاج رہے۔ آج کل کراچی میں علاج کرا رہے ہیں۔ احباب صحت کا ملکہ ناجملہ کے لئے درود سے دعا کریں۔

• • • میرے والد محترم محمد بشیر الدین صاحب بھائی پوری گزشتہ ایک سال سے مسلسل بیمار پلے آ رہے ہیں۔ سارے جسم پر پھینسیاں نکل آئی تھیں۔ گو اس تکلیف سے پسے کی نسبت بہت حد تک آفاقہ ہے لیکن قریباً ایک ماہ سے پاؤں تورم ہیں۔ اب آہستہ آہستہ ورم سارے جسم پر پھیلنا جا رہے ہیں آج کل لاہور میں زیر علاج ہیں۔ میں صحابہ کرام حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور دیگر احباب جماعت سے عاجزانہ درخواست کرتی ہوں۔ کہ والد صاحب کی صحت کاملہ و عاجلہ اور روزانہ عمر کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں۔ (امۃ المحی شاہ دارالرحمت و سلمی بلوچ)

زعما انصار اللہ فوری طوطی پور توجہ فرمائیں مجلس کے مالی سال میں سے ساڑھے تین ماہ گزار گئے ہیں۔ مگر ابھی تک بعض مجالس ایسی بھی ہیں جنہوں نے نہ تو اس سال کا بجٹ بھجوا دیے۔ اور نہ ہی گزشتہ تین ماہ کا چندہ ایسی تمام مجالس کے امداد نامے سے گزارش ہے کہ وہ اپنے پانچ شرح شخصہ بجٹ اور گزشتہ تین ماہ کا چندہ جلد ترمرکز میں بھجوا کر عند اللہ ابورہول۔ جزاکم اللہ خیراً قائد ال انصار اللہ مرکز بلوچ

ارشاد اہل بیت علیہم السلام موعود علیہ السلام

مبارک وہی دن ہے جو خدا تعالیٰ کی محبت اور وفا میں گزرے

اگر انسان صادق اور فادار نہیں تو اس کے اعمال کچھ بھی قیمت نہیں رکھتے

”صادقوں کے لئے کسی شکلات اور مصائب کا سامنا ہوتا ہے اور کسی خشک گھڑیاں ان پر آتی ہیں۔ مگر باوجود شکلات کے ان کی قدر شناسی کا بھی ایک دن مقرر ہوتا ہے۔ اس وقت ان کا صدقہ روز روشن کی طرح کھل جاتا ہے اور ایک دنیا ان کی طرف دوڑتی ہے۔ زندگی کے یہ دن بہر حال گزر ہی جلتے ہیں۔ اور اکثر بہائم کی طرح زندگی گزارتے ہیں۔ لیکن مبارک وہی دن ہے جو خدا تعالیٰ کی محبت اور وفا میں گزرے۔ فرض کر دو کہ ایک شخص کے پاس لطیف اور عمدہ غذائیں کھانے کے لئے اور خوبصورت بیویاں ہیں اور عمدہ عمدہ سواریاں سوار ہونے کو رکھتا ہے۔ بہت سے لوگ چاکر ہر وقت خدمت کے لئے حاضر رہتے ہیں مگر ان سب باتوں کا انجام کیا ہے؟ کیا یہ لذتیں اور آرام ہمیشہ کے لئے ہیں؟ ہرگز نہیں۔ ان کا انجام آخر فنا ہے۔ مردانہ زندگی یہی ہے کہ اس زندگی پر فرشتے بھی تعجب کریں۔ وہ ایسے مقام پر کھڑا ہو کہ اس کی اتقامت اخلاص اور وفاداری تعجب خیز ہو۔ خدا تعالیٰ نامرد کو نہیں چاہتا۔ اگر زمین و آسمان بھی ظاہری اعمال سے بھر دیں لیکن ان اعمال میں وفانہ ہو تو ان کی کچھ بھی قیمت نہیں۔ کتاب اللہ سے یہی ثابت ہوتا ہے کہ جب تک انسان صادق اور فادار نہیں ہوتا اس وقت تک اس کی نمازیں بھی جہنم ہی کو لے جانے والی ہوتی ہیں جب تک پورا فادار اور مخلص نہ ہو ریاکاری کی جڑ اندر سے نہیں جاتی۔ لیکن جب پورا فادار ہو جاتا ہے۔ اس وقت اخلاص اور صدق آتا ہے اور وہ زہریلا مادہ نفاق اور بزدلی کا جو پہلے پایا جاتا ہے دور ہو جاتا ہے۔“

(ملفوظات جلد ششم ص ۲۱۲)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

بیع پر بیع کرنی منع ہے

عَنْ ابْنِ عَمَرَ رَضِيَ اللهُ عَنْهُمَا أَنَّ رَسُولَ
اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ لَا يَبِيعُ بَعْضُكُمْ
عَلَى بَيْعِ بَعْضٍ وَلَا تَلْقُوا السَّلَامَ حَتَّى يَهْبَطِ بِهَا
إِلَى السُّوقِ (بخاری کتاب البیوع)

ترجمہ - حضرت عبداللہ بن عمر رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ
عصو علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا تم میں سے کوئی شخص کسی کی
بیع پر بیع نہ کرے۔ اور تم لوگ مال کی پیشوائی نہ کیا کرو۔
حتیٰ کہ وہ بازار میں پہنچ جاوے (اور وہاں جائے)

مجھ کو گالی لے دو پھر زمرہ پارینہ

شق نہ ہو جانے کہیں جوشِ نوا سے سینہ

مجھ کو گالی لے دو پھر زمرہ پارینہ

میرے گلزار میں پھر جاگ اٹھی فصل بہار

فکس رخسارِ صحابہؓ سے ہے سرخ آئینہ

کن ابلیس ہے ہر سمت سے حملہ آور

اس کے دل میں کئی صدیوں کا بھرا ہے کینہ

ابن مریم کی طرح رفع الی اللہ کے لئے

ہے نفس ہائے میچائے زمانِ اکِ زینہ

اہلِ دل اٹھے ہیں تنویرِ تنجد کے لئے

رشکِ فردوس ہے ماحولِ شبِ آدینہ

(تنویر)

۴ موجودہ امام سیدنا حضرت مرزا صاحب علیہ السلام نے اثنائے ایہ اللہ
نے تعلیم القرآن پر زور دیا ہے اور دے رہے ہیں۔ ہمیں امید ہے کہ
تعلیم القرآن کی جو یکم سیدنا حضرت علیہ السلام نے اثنائے ایہ اللہ
قوم کے سامنے رکھی ہے۔ اس کا کامیاب بنانے کے لئے کوئی دقیقہ
فردگذاشت نہیں کریں گے۔ اور جلد ہی جماعت میں کوئی ایسا فرد نہیں رہے گا
جو قرآن کریم پڑھنا اور سمجھنا نہ جانتا ہو۔ اللہ تعالیٰ ہمارے ساتھ
ہو ۴

روزنامہ الفضل رجبہ

مورخہ ۲۵ شہادت ۲۲۸ ش

هُدَى الْمُتَّقِينَ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جو ملفوظات پہلے قسط میں نقل کئے
گئے ہیں۔ اس سے ظاہر ہے کہ اگرچہ ایمان بالغیب جس کا ذکر سورہ بقرہ
کے آغاز میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے متقی کے لئے بنیادی اینٹ ہے لیکن
اس اینٹ پر اگر عمارت نہ اٹھائی جائے تو محض ایمان بالغیب کوئی حقیقت
نہیں رکھتا۔ اور اسی طرح بے کار ہے جس طرح کوئی شخص بنیادیں بنا کر ان
پر کوئی عمارت تعمیر نہ کرے۔ کوئی کمرہ نہ بنائے نہ کوئی اور کارآمد تعمیر
اٹھائے اور بنیادوں کو یونہی پڑا رہنے دے۔

اس سے یہ بھی واضح ہو جاتا ہے کہ جس طرح بنیادوں پر تعمیر نہ
کرنا کوئی مفید کام نہیں ہے۔ اسی طرح بغیر بنیادوں کے عمارت اٹھانا بھی
خطرناک ہے۔ کیونکہ کوئی عمارت بغیر بنیادوں کے زیادہ دیر تک کھڑی
نہیں رہ سکتی۔ اور ایسی عمارت پر بھروسہ کرنا نہایت خطرناک ثابت ہو سکتا
ہے۔ کیونکہ پتہ نہیں کہ ایسی عمارت گر پڑے اور زمینوں کو زندہ دفن کر دے
الغرض ایک متقی کی تعریف بے شک یہی ہے کہ اس کو غیب پر
ایمان ہونا چاہیے۔ لیکن اس پر بٹھہرنا بہرگز تقویٰ نہیں ہے کیونکہ تقویٰ
ایک ساکن چیز نہیں ہے بلکہ ایک متحرک چیز ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے
ساتھی فرمادیا ہے۔

وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَمِمَّا رَزَقْنَاهُمْ يُنفِقُونَ

یعنی ایمان غیب سے آگے ترقی کرنے کا ذریعہ نماز یعنی اللہ تعالیٰ کی
عبادت اور انفاق یعنی غلو خرا کے ساتھ نیکی سے پیش آنا ہے۔ آپ
قرآن کریم کا مطالعہ فرمائیں تو آپ کو جو ہدایت اس میں سے ملے گی وہ
اپنی دو باتوں کے گرد گھومتی ہوگی۔ مگر یہ ہدایت رسالت کے ذریعہ ملتی
ہے اس لئے ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ کے رسولوں پر بھی ایمان لایا جائے
کہ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑے ہوئے ہیں۔ اور پھر امتحان کا فی نہیں
ہے۔ بلکہ سوا اللہ ہی اور مصلحتوں کا مقام اس وقت کامل طور پر
حاصل ہوتا ہے جب انسان کو یہ بھی یقین ہو کہ جو کچھ وہ کرتا ہے اس
کی جزا سزا بھی ملتی ہے۔ یعنی اس کو معاد پر بھی یقین ہونا چاہیے
اس سے واضح ہے کہ محض ایمان بالغیب پر بٹھہرنا بہرگز تقویٰ
ہوتا تو نماز اور انفاق اور ایمان بالرسالت اور ایقان بالآخرت
کی کوئی ضرورت نہ ہوتی علیٰ ہدای اور مصلحتوں کا مقام اس
وقت ملتا ہے جب ایمان بالغیب کے ساتھ انسان وہ اعمال بھی بجالائے جو کی طرف
ان آیات میں توجہ دلائی گئی ہے۔ اس سے واضح ہے کہ "علیٰ ہدای" اور "مصلحتوں"
کا مقام ہی ایک متقی انسان کی سفر کی آخری منزل ہے۔ اور وہ ہے اللہ تعالیٰ
کی حقیقی معرفت۔

اس سے واضح ہے کہ ایک مومن کے لئے قرآن کریم کا تم کیا اہمیت
رکھتا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ ہر مسلمان قرآن کریم کو پڑھے اس
کے معنی سمجھے اور جو ہدایات اس میں دی گئی ہیں۔ ان پر عمل کرے تاکہ
اس کو فلاح دارین حاصل ہو۔ ورنہ مسلمان ہونے کا کوئی فائدہ نہیں رہتا
یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام آپ کے بعد خلیفہ مسیح
لادول اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہم نے اور پھر ہمارے

خطبات نکاح

فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ

دہ ۲۸ مارچ ۱۹۲۸ء کو تبلیغ ۱۳۴۸ھ بمطابق ۲۸ مارچ ۱۹۲۸ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ نے مندرجہ ذیل دو خطبات فرمائے۔

۱۔ عزیزہ نازیلی سعید صاحبہ بنت محترم ڈاکٹر سعید احمد صاحب میڈیکل سائنس ٹرینی گیمبیا (مغربی افریقہ) کا نکاح سہراہ عزیزم مکرم عبدالرشید شریف صاحب ڈاکٹر اسٹراٹسٹ (کشمیر چیمپیٹ) ابن محترم چھوہری محمد شریف صاحب۔ فاضل اپنی راج مشن گیمبیا (مغربی افریقہ) جو بن مبلغ سات ہزار روپیہ ہر۔

۲۔ عزیزہ زریزہ اختر صاحبہ بنت محترم قریشی مختار احمد صاحب کارکن وکالت تیشیر ربوہ کا نکاح سہراہ عزیزم مکرم شہناز غفور صاحبہ مرزا محترم صاحب چیمپیٹ (مغربی افریقہ) جو بن ایک ہزار روپیہ ہر۔

اس موقع پر حضور نے جو خطہ ساخطہ نکاح ارشاد فرمایا اس کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

(خاکسار سلطان احمد پیر کوئی رکن شہزادہ نوٹوسی)

خطبہ مسنونہ کے بعد حضور نے فرمایا:-

ان آیات میں جو نکاح کے موقع پر پڑھی جاتی ہیں ہمیں ایک پر حکمت اور نیکی تعلیم

یہ بھی دی گئی ہے کہ اگر ہم نکاح و کامیابی اور یا مراد ہی چاہتے ہیں تو ہم اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت میں ہی حاصل کر سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں اور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے ارشادات میں اور اپنے اسود سے ہر شعبہ زندگی کے متعلق تعلیم دیا ہے اس لئے ہمیں کسی شے زندگی کے متعلق بھی خدا اور اس کے رسول کی تعلیم کو بھلانے نہیں چاہیے کہ اس کے بغیر حقیقی کامیابی انسان کو نصیب نہیں ہو سکتی۔

اس وقت میں دو نکاحوں کا اعلان کروں گا۔ ہر دو نکاح

واقفین زندگی کے ساتھ تعلق

رکھتے ہیں۔ پہلے نکاح میں دوہن عزیزہ نازیلی سعید مکرم و محترم ڈاکٹر سعید احمد صاحب کی صاحبزادی ہیں اور دو لہا عزیزم مکرم عبدالرشید شریف صاحبہ (مغربی افریقہ) کے مبلغ اپنی راج مکرم چوہدری محمد شریف صاحبہ کے صاحبزادے ہیں۔ اور دوسرے نکاح میں خود دو لہا عزیزم مرزا انیسرا احمد صاحبہ و اتھ زندگی ہیں اور جامعہ احمدیہ میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔

مکرم و محترم ڈاکٹر سعید احمد صاحب دین کی خاطر زندگی وقت کر کے گیمبیا (مغربی افریقہ) تشریف لے گئے ہیں اور وہاں پورے اخلاص کے ساتھ اسلام کی خدمت کر رہے ہیں اور خدمتِ خلق میں معروف

ہیں۔ مکرم و محترم چوہدری محمد شریف صاحب ایک مخلص اور ماگو اور خدا رسیدہ انسان ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس زندگی میں ہمیشہ ہی انہیں صراطِ مستقیم پر قائم رکھتے ہوئے اپنے فضولوں کا زیادہ سے زیادہ وارث بنائے نیز ان کی اولاد کو بھی ان کے نقشِ قدم پر چلنے کی توفیق دے۔

ان خاندانوں نے اپنی زندگیوں کو اللہ تعالیٰ کے لئے وقف کر کے اس کی رضا کے حصول کے لئے اس دنیا کو قربان کیا ہے۔

ہماری دعا ہے

کہ اللہ تعالیٰ دین اور دنیا کی حسنات ان خاندانوں کو اور ہمیں بھی عطا کرے۔ (آمین)

اس کے بعد حضور نے ایجاب و قبول فرمایا اور اس کے بعد ان شہزادوں کے بابرکت ہونے کے لئے حاضرین سمیت لمبی دعا فرمائی

۲

دہ ۲۸ مارچ ۱۹۲۸ء کو بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ نے عزیزہ شہناز غفور صاحبہ بنت مکرم و محترم مولوی عبدالغفور صاحب مرحوم (مغربی افریقہ) کے نکاح سہراہ مکرم نصیر احمد صاحب طارق ابن مکرم ڈاکٹر نذیر احمد صاحب کراچی کا اعلان فرمایا۔ اس موقع پر حضور نے جو خطہ ساخطہ نکاح ارشاد فرمایا اس کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

(خاکسار سلطان احمد پیر کوئی)

خطبہ مسنونہ کے بعد فرمایا:-

عزیزہ شہناز غفور صاحبہ (جو مکرم و محترم مولوی عبدالغفور صاحب مرحوم کی صاحبزادی ہیں) کا نکاح عزیزم مکرم نصیر احمد صاحب طارق پسر مکرم و محترم ڈاکٹر نذیر احمد صاحب کراچی سے مبلغ چھ ہزار روپیہ ہر پر قرار پایا ہے۔

مکرم و محترم مولوی عبدالغفور صاحب مرحوم

اپنی ساری عمر اللہ تعالیٰ کی خاطر زندگی گزارتے ہوئے ہم سے جدا ہوئے تھے۔ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند کرے۔ اور ان کے بچوں کو بھی اسلام اور اہمیت کا بھانٹا بنائے اور ثباتِ قدم عطا کرے۔ ان بزرگوں کا حق ہے کہ ہم ان کے لئے ہمیشہ دعائیں کرتے رہیں۔ دوست یہ دعا بھی کریں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو خاندانوں کے لئے یہ رشتہ مبارک کرے اور اس سے ایسی نسل چلے جو اللہ تعالیٰ کی محبت اور

بہنی نوع انسان کی خدمت

کا جذبہ ہر وقت اپنے اندر رکھنے والی ہو

(اس کے بعد حضور نے ایجاب و قبول فرمایا اور اس کے بعد حاضرین

سمیت رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے لمبی دعا فرمائی)

تاجہ حضرت کیلئے قرب الہی کے حصول کا ذریعہ

سیدنا حضرت فضل عمر المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے تعمیر مسجد مانگ بیرون کے لئے تاجہ حضرت کے بارہ میں زویں ارشاد کرتے۔

- ۱۔ ہر شخص زنا جہاں یہ عہد کرے کہ میں مدتہ کے دن پہلا سودا خدا تعالیٰ کے نام پر کروں گا۔
- ۲۔ ہر ہفتہ کے دن اس کے دل میں یہ خواہش پیدا ہوگی کہ دیکھو آج خدا کے سودے کے لئے دس روپے کا گاہگ آتا ہے یا دو پیسے کا گاہگ آتا ہے۔
- ۳۔ یہ طریق ایسا ہے جس میں چندہ کی کوئی مقدار معین نہیں۔
- ۴۔ اب تو تاجہ رسا رادن بیٹھا رہتا ہے اور اسکے دل میں خدا تعالیٰ کی طرف کوئی توجہ ہی پیدا نہیں ہوتی۔
- ۵۔ اس طرح (تاجہ) قدم بقدم خدا تعالیٰ کے قریب ہوتا چلا جائیگا (قامقام دیکھ مال اول تحریر سید برودھ)

جی۔ ڈی۔ پائلٹ پرائیج میں مستقل کمیشن

عمر۔ ۱۹ تا ۲۲ سال۔ پڑھا کو۔ غیر شادی شدہ۔ تعلیمی قابلیت کم از کم ایف۔ اے۔ بی۔ ایس۔ سی۔ انٹر دیو ہر سومور کو و بی۔ بی۔ انٹر دیو کی آخری تاریخ ۹۔ ۸۔ مزید معلومات کے لئے نزدیک پیر پٹن آفس سے رجوع کریں۔

ریگولر ڈنک دفاتر۔ لاہور۔ پشاور۔ کراچی۔ کوئٹہ۔ راولپنڈی۔ دکنہ۔ پٹانگانگ۔ رپ۔ ۱۹۹۶

(خاطر تعلیم)

مخلوط تعلیم درست نہیں

امرا و پرنسپلز صاحبان کی یاد دہانی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مخلوط تعلیم سلسلہ احمدیہ کی روایات کے خلاف ہے۔ اگر کسی جگہ اسکی خلاف ہوگا پوری ہو۔ تو اس سے نفارت ہذا کو اطلاع کی جائے۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ نے مجلس شادوت ۱۹۲۲ء میں فیصلہ فرمایا تھا۔

”ہیں کثرت رائے کے حق میں فیصلہ کرتا ہوں۔ مخلوط تعلیم کسی صورت میں درست نہیں سمجھی جاسکتی۔“

مجلس شادوت ۱۹۲۴ء میں حضرت خلیفۃ المسیح (ثالث) ایدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے ارشاد کی تعمیل کروانے کا فیصلہ فرمایا۔

”قاعدہ آپ کے سامنے آگیا ہے اسکی تعمیل کرانی چاہیئے ہر باقی فرما کر تمام احباب جماعت اس ہدایت کو مدنظر رکھیں۔ (خاطر تعلیم)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرا ڈاکٹر بشیر احمد منڈکی دود سے تین سال سے بیمار ہے۔ احباب میرے بچہ کی صحت کے لئے درود سے دعا کریں۔ کوئی دینی علاج کارگر نہیں ہو رہا۔ (بشیر احمد ولد محمد برائیم دیرو ولد فضل سیاحوش)
- ۲۔ خاکسار کی والدہ صاحبہ اعصابی تکلیف کی وجہ سے اکثر بیمار رہتی ہیں اور میں خود بھی بیمار رہتا ہوں۔ احباب سے درخواست و دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں صحت عطا فرمائے۔ (خواجہ محمد رحمہ اللہ منڈکی جٹ افانہ)
- ۳۔ خاکسار اس وقت مالی پریشانی میں مبتلا ہے۔ احباب جماعت جہ پریشانیوں اور تکالیف کے ازالہ کے لئے دعا فرمادیں۔ (عبد الرشید۔ مکان ۳۵۵ کھلی نادر خان پٹن)

وعدہ تاجہ فضل عمر فائدہ نشین کی سو فیصد کی ادائیگی

مندرجہ ذیل احباب نے فضل عمر فائدہ نشین کی مبارک فخریک میں اپنے وعدہ تاجہ کی سو فیصدی ادائیگی فرمادی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان مخلصین کو اپنے دینی اور دنیوی رزاقات سے سرفراز فرمادے۔ آمین۔

نمبر شمار	اسما و معطیان	رقم عطیہ
۱۔	مکرم میاں محمد بشیر احمد علی صاحب امیر جماعت احمدیہ حیدرآباد۔	۲۰۰۰۔۔۔
۲۔	محترمہ اہلیہ صاحبہ	۱۰۰۔۔۔
۳۔	مکرم میاں شریف احمد۔ (فیق اع صاحبان)	۵۰۰۔۔۔
۴۔	کریم احمد میٹر	۲۰۔۔۔
۵۔	میاں محمد اکرم صاحب	۱۰۰۔۔۔
۶۔	عبدالرحمان صاحب گھڑی ساز	۳۰۰۔۔۔
۷۔	عبدالعزیز خان صاحب ولد سنزری محمد عبداللہ صاحب	۲۰۔۔۔
۸۔	میاں مسکنہ رحلی صاحبہ	۵۰۔۔۔
۹۔	ڈاکٹر قریشی صاحب محمد عبداللہ صاحب پیوٹ فوٹو گرافر	۱۰۰۔۔۔
۱۰۔	شیخ اللہ الرحمن صاحب کینال پارک لاہور	
	مزید ادائیگی	
	منجانب ڈاکٹر فاضل علی اہل الدین صاحب ناٹا جہاں مرحوم	۵۰۔۔۔
	فیروز الدین صاحب جہاں مرحوم	۵۰۔۔۔
۱۱۔	شیخ عبدالوہاب صاحب مسکنٹ ایجنسی کشتہ لاہور	۱۰۰۰۔۔۔
۱۲۔	مکرم محمد احمد صاحب ابن عبداللہ صاحب شہرت گمن گھلا پور	۲۲۶۶۔۔۔
۱۳۔	شیخ محمد بشیر صاحب علقہ صہب شاہ ناہور	۱۰۰۰۔۔۔
۱۴۔	محمد اکبر خان صاحب چک ۱۹۱ کٹکا پور غلہ پور	۳۰۰۔۔۔
۱۵۔	ڈاکٹر عزیز احمد صاحب	۱۰۰۔۔۔
۱۶۔	صوفی عبدالغنی صاحب تہ درچک ۶۱۵	۶۰۔۔۔
۱۷۔	قریشی افتخار علی صاحب لاہور	۲۰۰۔۔۔
۱۸۔	سنزری بشیر احمد صاحب	۱۰۰۔۔۔
۱۹۔	برکت علی صاحب	۱۰۰۔۔۔
۲۰۔	شیخ دوست محمد صاحب شہرت	۲۰۰۔۔۔
۲۱۔	نذیر احمد صاحب سیالکوٹی	۱۰۰۔۔۔
۲۲۔	شوکت علی صاحب	۲۵۔۔۔

(سیکرٹری فضل عمر فائدہ نشین)

دعا کے معجزات

خاکسار کا بیٹی کا حالہ محترمہ رحمت بی بی صاحبہ زمیری مالکہ صاحبہ محترمہ کی وفات کے روز بعد (مورخہ) شہادت دہلی پر لیا گیا جسکی صلیب گرجا نوالہ میں تعمیر ۲۰ سال وفات پائیں ہیں۔ مرحومہ کے لئے اپنی بہن کی وفات کا صدمہ جان لیوا ثابت ہوا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

مرحومہ فقہی صوم و صلوات کی پابند اور نہج گوارائیں۔ ۱۹۶۶ء میں بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئیں۔ وصیت کی بارہ ہزار ہش کی لیکن معاً بعد ہی فاجہ کی آمد ہوا اور نظام وصیت پر مشتمل نہ ہو سکی۔ ایک عرصہ سے حج بیت اللہ کی شہید خواہش تھی۔ یہ حضرت محمد رسول جو بھی مدد تھی۔ اپنے پیچھے چار بیٹے اور کئی پوتے پوتیاں اور بڑے پوتے اپنی یادگار چھوڑے ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے۔ اور یہ لوگ ان کو دفن بہن کی وفات کے بعد شہادت کرنے کی توفیق دے۔ آمین۔

(خاکسار احمدیہ سلسلہ احمدیہ تعلیم میاں ملانی)

